

定义时尚封面 沉浸时代美学

第71届环球小姐宁夏赛区新闻发布会暨阅海湾壹号样板间开放仪式落幕

四月第一天,一个重量级的新消息再次引得全城瞩目,第71届“环球小姐”宁夏赛区新闻发布会暨阅海湾壹号样板间开放仪式盛大拉开帷幕。

在时代美学与前沿人居的引领下,到场嘉宾一同见证了一场因美而生的盛典,也让桃李健康发展集团旗下的匠心之作——阅海湾壹号,又一次惊艳整个银川。



4月1日,走秀现场。



扫码查看
微信公众号
更多内容

责任编辑·张扬
编辑·张恒春
版式·刘澜
校对·杨进峰G

美好迭代 共鉴理想生活蓝图

4月1日下午4时,阅海湾壹号生活美学馆闪耀璀璨,环球小姐中国区大赛宁夏主席刘蜜珊,桃李健康发展集团副总裁兼营销中心总经理蔡天宇,阅海湾壹号项目副总经理陈宁,阅海湾壹号营销副总董学良,银川市文化艺术馆馆长张晶,第65、67、68届环球小姐中国赛区总冠军及宁夏模特协会会长陶华等数百位嘉宾及媒体记者莅临现场,共同启幕这场引世界瞩目、让银川震撼的盛典。

伴随主持人的介绍,在场嘉宾一起了解了环球小姐大赛及银川快速发展的时代之势,阅海湾壹号营销副总董学良上台致辞,向在场嘉宾传递了对共同举办此次大赛的欣喜,于精彩发言中,将打造发现“美”、寻找“美”、推广“美”,尽享“美美与共”沉浸式的文化之美以多样化的角度展现开来,为每一个向往高阶住区的居者,展现了能与之向往的理想生活。

银川市文化旅游广电局相关负责人、刘蜜珊相继上台,共同表达了对赛事的期待以及对阅海湾壹号项目的无限憧憬。

第65届环球小姐中国区大赛冠军李珍颖、第67届环球小姐中国区大赛冠军朱鑫、第68届环球小姐中国区大赛冠军孙嘉欣上台,为大家带来这场极具震撼和感染力的走秀。

随后,第71届“环球小姐”新闻发布会暨阅海湾壹号样板间开放仪式正式开启,让整个市场感受到了走在前沿的高定住区应有的样子。现场,在“最美营销中心”中,“最美样板间”呈现在嘉宾眼前,为银川启幕了下一个时代瞩目的理想生活蓝图。

壹号藏品 尽纳对生活的满分幻想

启幕一个时代的向往新篇,见证下一个美学封面于此诞生,向往高阶人居的居者在此共聚,择址阅海之巅的人士定当收获惊喜。伴随本次阅海湾壹号生活美学样板间的开放仪式圆满落幕,与环球小姐大赛一起掀起了市场对美学的新一轮热议。

让文化与美学在这片沃土上以全新姿态展示,以惊艳登场,是阅海湾壹号献给整个城市的献礼,亦是秉承淬炼精品的桃李集团,为向往

进阶圈层的人们带来的高光时刻。

以TOP级光幕大平层致敬向往美学生活的高阶人士,以高级度假感呈现的臻美园林景观,以十重智慧安防融入生活带来全新居住体验,无数的惊喜渐渐登上舞台,让人们怀揣期待,希望共同一睹阅海湾壹号未来的精彩满满!当下,阅海湾壹号美学样板间已开放,带着无限期待一起迎接它的下一次掷地有声的登场吧! 安晓慧文/图



4月1日开幕仪式现场。



4月1日,嘉宾共同为发布会启幕。